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EXAMEN PARCIAL N° 2

PROBLEMA 1
Los bloques A y B de la figura estan N
conectados por una barra horizontal. El >
coeficiente de friccion estatica entre la
superficie inclinada y el bloque A de 400
Ibses de 14=0.3. El coeficiente de friccion
estatica entre la superficie y el bloque B
de 300 Ibses de up=0.5. ;Cual es el rango
valido para la fuerza F que mantiene los
bloques en equilibrio estatico?

PROBLEMA 2 -
Halle las fuerzas en los miembros CD y DE de ﬁ

la armadura.

PROBLEMA 3

Un bastidor se carga como se muestra en
la figura. Halle las fuerzas ejercidas sobre
el miembro DG en Dy en B.
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